ASSOCIATION DES ANCIENNES ET DES ANCIENS

DE L’ITA, CAMPUS DE LA POCATIÈRE

PROCÈS-VERBAL

JEUDI, LE 12 MARS 2015
Présences : Julie Gagnon, René Aubé, Stewart Humphrey, Pierre Poirier, Rémi Carrier, Annick Lessard, Michel Bois, Denis Dutil, Jacques Laplante Clémence Godon, représentante étudiante, Sylvain Gingras, directeur des affaires étudiantes, Nicole Nadeau.

1) Ouverture et vérification du quorum

Julie Gagnon ouvre la réunion en souhaitant la bienvenue à tous et fait la vérification du quorum.  
2) Adoption du projet d’ordre du jour

Julie Gagnon fait la lecture de l’ordre du jour et mentionne qu’en l’absence de M. Gingras, le point 11) Renouvellement entente est avancé au point 5, 6) Mot de la présidente, 7) Trésorerie, 8) Adoption des états financiers 2014, 9) Offres d’emploi, 10) Bulletin, 11) Conventum et on ajoute un point 12) Varia: Gala d’excellence.  Il est proposé par Pierre Poirier appuyé par Jacques Laplante d’adopter l’ordre du jour tel que  modifié.
3) Adoption du procès-verbal en date du 29 janvier 2014
Aucune modification n’est apportée au procès-verbal. Il est proposé par clémence Godon appuyé par Annick Lessard d’adopter le procès-verbal du 29 janvier 2014 tel que présenté.

4) Affaires découlant du procès-verbal
Aucun point n’est apporté.

5) Renouvellement de l’entente
Julie Gagnon informe les administrateurs qu’elle a discuté avec Jani Beauchamp de l’Association de St-Hyacinthe concernant les offres de services et confirme que l’offre de services de St-Hyacinthe sera semblable à celle qu’ils avaient déposé en janvier.  En ce qui concerne le bulletin, Julie Gagnon mentionne qu’elle a confirmé à Jani Beauchamp de l’Association de St-Hyacinthe que nous étions en accord pour l’envoi d’un bulletin commun. De plus, elle précise que l’entente proposée en mai dernier demeure valide. Concernant notre offre de services 2015 proposée à l’ITA, il est résolu à l’unanimité des administrateurs que l’offre de services  telle que rédigée, soit déposée à Monsieur Sylvain Gingras, directeur des affaires étudiantes.
6)  Mot de la présidente
Julie Gagnon mentionne aux administrateurs, qu’il y a eu 2 conférences téléphoniques : Celle tenue le 16 février à 19 heures, dont l’objet était de faire un retour concernant la ‘’table de concertation’’ qui a eu lieu le 10 février à St-Nicolas et celle en date du 26 février dont le sujet était ‘’l’offre de services’’. 
7) Trésorerie
Puisque Stewart Humphrey participe à la réunion via une conférence téléphonique, Julie Gagnon présente la trésorerie en date du 28 février 2015.  Elle mentionne que le solde du placement affaires est de 6 149.56 $, le solde du compte de caisse est de 2 437.90, et précise que l’Association a toujours un solde dû de 20 000$ à la Fondation de l’ITA, campus de La Pocatière et profite de l’occasion pour informer les administrateurs que l’Association a reçu le 4 mars dernier, le solde résiduel de 20 000$ dû selon l’entente pour l’année financière 2014. Puisque le budget 2015 n’est pas encore adopté  par le conseil d’administration, il n’y a pas  de comparatif budgétaire annexé.
8) Adoption des états financiers 2014
Julie Gagnon explique les états financiers et mentionne que nous avons fait une saine gestion car nous avons dégagé un profit de 9 462 $ pour l’année 2014 et que l’avoir net est de 58 011 $ pour l’année 2014. Il est proposé par Pierre Poirier appuyé par Michel Bois d’adopter les états financiers pour l’année 2014 tel que présenté. 
Julie Gagnon propose que l’Association des anciennes et des anciens de l’ITA, Campus de La Pocatière confie le mandat de produire les états financiers à la Firme comptable ‘’Raymond, Chabot, Grant et Thornton’’, pour l’année d’imposition 2015 ; appuyé par Denis Dutil et résolu à l’unanimité que le conseil d’administration propose à l’Assemblée générale que la firme ‘’Raymond Chabot Grant et Thornton’’  produise les états financiers pour l’année 2015.
9) Offres d’emploi
Julie Gagnon informe les administrateurs qu’il y a eu un total de 198 offres d’emploi envoyées à l’Association de St-Hyacinthe au cours de la dernière année. La dernière liste contenant 71 offres fut envoyée  le 12 février 2015. Le 7 octobre 2014, une liste de 37 offres avait été envoyée et 90 offres d’emploi ont été envoyées au cours de l’année 2014 sans compilation précise. Durant le mois de janvier 2015, nous avons eu 2 offres d’emploi de plus que l’an passé. Pour le mois de février 2015, nous avons eu 10 offres de plus que l’an passé. Un remerciement spécial à Annick Lessard pour son dévouement.
10) Bulletin
Comme mentionné au point 5) ‘’Renouvellement de l’entente’’, le bulletin est un partenariat avec l’Association de St-Hyacinthe et il sera publié à partir du 8 avril en respectant la proposition faite le 3 mai 2014 par l’Association des anciens et des anciennes de l’ITA, Campus de St-Hyacinthe. Julie Gagnon fera parvenir à l’Association de St-Hyacinthe, un mot de bienvenue qui sera publié dans ce prochain bulletin.
11) Conventum
Julie Gagnon mentionne que pour le conventum d’Avril 2015, il y a 522 adresses qui sont valides sur un total de 838 étudiants.  Cependant, la promotion de 1965 n’est pas incluse dans les adresses validées. Nicole Nadeau demande aux administrateurs de l’aide pour l’organisation de la salle pour le conventum le 11 avril prochain : René Aubé, Annick Lessard, Julie Gagnon, Jacques Laplante, Michel Bois et Denis Dutil seront disponibles pour l’organisation de la salle.
12) Varia
Gala de l’excellence : Nicole Nadeau informe les administrateurs que le Gala d’excellence aura lieu le 27 avril prochain à l’ITA.  Les personnes présentes au Gala seront : Julie Gagnon, Annick Lessard, Clémence Godon, Denis Dutil, Michel Bois et René Aubé.
13) Date et heure de la prochaine rencontre

À déterminer

14) Levée de l’assemblée

Il est résolu à l’unanimité la levée de l’assemblée à 19 h.


                    Julie Gagnon, présidente

   René Aubé, secrétaire 
